
Dobré správanie v škole 

Táto brožúrka poukazuje na možnosti vzájomnej pomoci školy, rodičov a žiakov.  

Pri podpore svojich detí a školy by rodičia mali: 

poznať pravidlá správania sa žiakov v škole a pomáhať pri ich dodržiavaní 

viesť svoje deti k dodržiavaniu školského poriadku, rešpektu voči spolužiakom a
zamestnancom školy a k šetrnému zaobchádzaniu s majetkom školy 

ubezpečiť sa, že deti majú všetky potrebné pomôcky a že sa sústavne pripravujú na
vyučovanie 

bezodkladne reagovať, ak im bolo zo strany školy vyjadrené akékoľvek
znepokojenie 

nevymeškať príležitosť zúčastniť sa rodičovského združenia 

zúčastňovať sa na podujatiach organizovaných školou 

prejavovať voči zamestnancom školy úctu, akú by sami očakávali od iných  

bezodkladne sa zdôveriť príslušnému zamestnancovi školy s prípadnými obavami v
súvislosti s deťmi 

Úlohy školy v podpore spolupráce s rodičmi a žiakmi:  

poskytnúť príjemné a bezpečné prostredie 

pristupovať k žiakom objektívne a s rešpektom 

poukázať žiakom na možnosti zdokonaľovania 

podať žiakom pomocnú ruku v prípade slovného zastrašovania, psychického a
fyzického násilia, alebo iných problémov vplývajúcich na primeranú školskú prípravu 

oboznámiť rodičov o všetkých skutočnostiach, ktoré sa  bezprostredne týkajú ich
samých alebo ich detí 

spolupracovať s rodičmi pri dodržiavaní určených pravidiel 
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umožniť aktívnu spoluúčasť rodičov a detí pri rozhodovaní o kľúčových otázkach
vzdelávania 

v prípade znepokojenia ihneď upovedomiť rodičov 

znepokojenie vyjadrené rodičmi alebo žiakmi riešiť taktným spôsobom   

Aby mohli žiaci využiť všetky príležitosti a možnosti poskytované školou,

plnia nasledovné úlohy: 

dochádzajú do školy pravidelne a včas 

do školy si nosia pomôcky a materiál podľa pokynov vyučujúcich a pripravujú si
domáce úlohy 

osvoja si a dodržiavajú školský poriadok 

na vyučovaní pracujú aktívne a svedomite 

počas vyučovania nevyrušujú, ale rešpektujú právo spolužiakov vzdelávať sa a
povinnosť vyučujúceho vzdelávať 

cez prestávky zachovávajú poriadok, nerušia a neohrozujú bezpečnosť ostatných 

rešpektujú svojich spolužiakov a vyvarujú sa akéhokoľvek slovného zastrašovania a
prejavov násilia 

šetria školský majetok a chránia ho pred poškodením

Čo je účelom tejto brožúrky? 

Pre rodičov, žiakov a učiteľov je dôležité poznať možnosti, ako si vzájomne pomáhať,
preto na niektoré z nich poukazujeme práve na týchto stránkach. 

Je to predovšetkým spolupráca rodičov, žiakov a učiteľov, ktorá napomáha osvojeniu si a
dodržiavaniu pravidiel dobrého správania. Uľahčiť by ju mal pravidelný kontakt medzi
školou a domácnosťou. 

Ak si všetci plníme svoje úlohy tak, ako sa od nás očakáva, s problémami plynúcimi z
nevhodného správania by sme sa nemali stretávať. A ak predsa, riešme ich ohľaduplne.


